IloBTOpeHnue. IpeyroinbHuK.
IleprumeTp TpeyroJibHUKA.

MaTtemMaTmka
9 Knacc



1. Knaccudukanus TpeyrojbHUKOB I10
IJIMHAM CTOPOH.



PaBHOCTOPOHHUM TPEYTOJIBHUK

4 cm 4cm

4cm




Pa3HOCTOPOHHUY TPEYTOJIBHUK

6 CM

5cm




PaBHOOEApECHHBIN TPEYTrOJIbHUK

5cm




2. 1lepuMeTp TpEeyroabHUKA




5cm

7MC C




5cm

/cMm




Bprauciure nepuMerp
TPEYTroJIbHUKA

5C|V| 5C|V|

A 7¢M B




YT0OBI BHIUMCIUTH IIEPUMETP HAJI0 CIOXKHUThH JJIMHBI CTOPOH TPEYTrOJIbH

P=7¢cm +5 cm +5cm=17 cMm

[Tepumerp Tpeyronsauka ABC 17 canTumMeTpoB



\

Haueprure AB(co croponamu AB=7cwm, B
AC=5cm.

5cMm
5cm

| B
A /cm \



BbinonHn B TeTpagn nepsbin BapuaHT. [1poBepb OTBETHI (C

MaTeMaTHYeCKUHN OUKTAHT
Nel

» | BapuaHT

CTOPOHA, HAIMIPOTHUB
yImaa B

» 2 BapuaHT

B ¢ VIOI, HallpOTHB
CTOPOHEL BC




Ne 2

» | papuaHT

YIOJI, MeXKIY
cropoHamu PO u PK

¥ 2 BapyuaHT

CTOpPOHA, HAIIPOTHUB
yIa K




No 3

» | BapuaHT

VIJIBI, TIpUIIe Kalliye K
cropore EM

¥ 2 BapHaHT

YIOJI, MEXKIY
cropoHamu FE u FM




Ne 4

» 1 BapuaHT

YI'OJI, HAalIpOTUB
CTOPOHEI YZ

» 2 BapuaHT

YTJIBI, TIPHAJIE ZKAIUEe K
cTopoHe XY




Ne 5

* Tpeyronpauk DEK » | BapuaHT

— yeMy paBHa CTOPOHa.
TpeyronbHuky RST.  gpo

»DE =3 cm, FK = 4

Sy FERO » 2 BapHuaHT
» B TpeyronbHuKe |
RST YyeMy paBHa CTOPOHA y

TR?




Ne 6

» Tpeyronbauk NOT
paBeH TPEYTOIbHUKY ¥ | BapuaHT
ABC. » yeMy paBeH yromu T?
» VIl TpeyronbHEKa
ABC paBHEL yrom A
= 20°, yron B = » 2 BapHaHT
150°, yron C = 10°. P yeMy paBeH yIom

* B tpeyronpanke NOT N? &




Ne 7

»YeMy paBeH
IepuMeTp » | BapuaHT
Ipeyrojibiiika, 6 cy, 7 cm, 9cu
CTOPOHEI
KOTOPOI'O PaBHbI

» 2 BapUaHT

dcym, 10 cMm, 4deMm




Ne 8

» Tpeyronpauk KON » 1 BapuanT
paBeH KaKafd CTOpPOHa B

rpeyronbHEKy EDC  Tpeyromuuke EDC
paBHa cTopoHe NK?

» 7 BapHaHT

KaKOH yIroJ B
TpeyronbHuke KON
paeeH yriay DCE?




OTBeTH
(B3aUMOIIPOBEpKA)
| BapuaHT

1. AC

2. Yron P

2. YronE u yron M
4, Yron X

5. 3 cM

6. 10°

7. 22

7. Cropona EC

2 BapuaHT

1. Yron A

2. Ctopona OP

3. Yron F

Yron X u yrony

=

5.0 CM

6. 20°
722

8. Yron N




